ThE - ETE TEREC)

+
-FH
e
s
=
%
Eﬁ
"ﬁ'
‘%

L 'E—j'ﬂ-' 5 .I EA I:Iit ﬁ_
esmzmens < [ [ [ 1L L (LI |l

(FEEEETER)

2x8B ()

[ & £ ]

1. EEZHEFF EREEHEDEA

2. BRSO/ - BE 2 43 3 100 53 0 FEKESRIRS1FE -

3. AR RE —3REE  BEEH A B O~ D) HEREE - 5
EH—EREENEE  AEEEEF LR—EREHUERIER - B
2B SHEEERER - EEETEE -

4. ARABREETERIER @ URBANEERRE

5. AR BERTOREER - AHERER -

6. FEAEEREEERELHIEA HLBECRIAEEETE  TRAR

F&Z=+,1 R "slE ) —fHgm -

F1H * 8 H



THE-BTHE FEHE)

10.

w4 EerEREE—IUHFED 20 B8R ATHRRELERSD ?

(A) 4V (B) 5V (@) 10V (D) 20V

£— 1500 FAFRYEEEVKE: - EEHA 2/ N IREEEERE 270 RIEREES YD
n?

(A) 37T (B) 47T © 5t (D) 67T

B - & 4A WERNE—E 5Q 8EMH » FRKEEBFENEIEE S ?

(A) 20W (B) 40W (C) 80W (D) 100W
£—EEES 3Q FER  HERHNEFERERFNIME  KuFECBRESSD?
(A) 120 (B) 100 () 8Q (D) 60

RFFE R 100V / 40W EE 100V / 60W BYm{EME R H B EE Rz 110V EiF » 5H
HEER s ?

(A) 40W HEB =T (B) 60W HyEBHE =

©) MEEBE— & (D) W{EEEEE =

FEFRAE RIS 1Q/1W K 2Q /4W nYE[HAR L R - HENRERS I AUEHERS ?
(A) 3Q/5W (B) 3Q / 4W (C) 30 /3W (D) 2Q/3W

£ ={EEHILRaER - EEESFIE 5Q ~10Q ~20Q - AIEFHE 20Q FEHAE
e 1A Rt EmES%4 ?
(A) 3A (B) 5A @) 7A (D) 9A

B (—)FTREERS » 3K ab FlmAYS3ElH Ry =2

(A) 120

(B) 90 » Q
() 6Q

(D) 30

B !

MME(CFTRER » K& 2Q BEMNERIESD?
(A) 8A
(B) 4A

©) 2A 4AC> 20 T4 o0 CDBA

(D) 1A

I

ANE(S)FF B » KEIE R=? 5o
(A) 40 N
(B) 6Q o . %R
() 90 e

(D) 140 =)

* 8 H w2 H



11.

12.

13.

14.

15,

16.

1%,

18.

ThE - ETE TEREC)

NE (TR ERE > KB Ry AIE SR AT EEE ?
(A) 30
(B) 7Q
(©) 90
(D) 100 ()

NE(F)FTRER » KER 1=7

) B4 tA W24 9A
(B) 5A I
() 7A

(D) 10A B (F)
EGOFTREER  SUEEEERRES - HEREER 20F » K ab MlnrSERER

Cab:?

120V =

13A A

(A) 0.5uF

(B) 1.5uF 8 o—y{—4—{—{+{——ob

(C) 2.0uF BOS) c C|] C C

(D) 6.0uF

WEEEREEE - (E1EE ?

(A) 1 Wb/m?*=1 Gauss (B) 1 Tesla= 10° Gauss

(C) 1 Wb/ m®*= 10" Tesla (D) 1 Tesla= 10" Gauss

W ()RR ERE » ERFME =0 BiRE S PAS » SRKIEBERHEES ?

(A) 0.2 % S _%\l;\%

(B) 037 f/

() 0.6 100V = §6kQ ==100uF
>

(D) 09% 7o

R OFFRERS > KB S FAGTER @ =R 2 i RV E?
(A) iL=0A > Ve=0V

(B) iL=0A > Ve=10V
(@ iL=1A>Ve=10V

(D) iL=1A> V=100V 100V -

i [GAN]
H—RBES v () =100sin(377) V » LIRS EHES » HISTIES &S
(A) 141.4V (B) 100V (C) 70.7V (D) 50V

BR{EZRGAGE > 2518 v(®) =60sin(3777+30°) F1 i) = 40sin(3777-10") » HEFA{EZZGE,
ERHAEIBR AT 2
(A) v j#ERT 207 (B) v Pk 120 (C) v #BRT i 40° (D) v #% i 40°

E3H * 8 H



BHE - ETE TENEC)

19.

24

21.

22.

23

24,

23

26.

27

28.

£ SRERBIECT » ab WlmEsE 40V EViERE > BERER 10A - 1
£ ab FTCEEA 4042sin(1000) V ZEHEE  SEHRBRVENES 8A  RILRE
FREREHY R L LE?

(A) R=4Q » L=>5mH

(B) R=4Q » L=3mH R L |

(C) R=5Q > L=4mH ao— W0 b
(D) R=5Q » L=3mH E(71) s
B A A BE+ - EERHEEN AR RE ?

(A) BERFRE 90 & (B) EEGEETEN 90 F

(C) EEREMHERER 45 F (D) BEEHEATE 45 E

E-HRER  DATEE() =100+2sin(3771+30°) VATEF i(f) = 10+/2sin(377¢—30") A >
KGRI ?
(A) 500W (B) 866W () 1000W (D) 2000W

K TRe7F a8/ NSAEE 24 kKW - THERARS 0.6 vk » SR TIEREEIE=E 0.8 finfk » K
FESIA R F AR U BRI R % 7

(A) SkVAR (B) 14kVAR (C) 19KVAR (D) 24kVAR
£ R-L-C EBRFERA > EAIR=8Q » X, =8Q » Xc=2Q » KILEREEENE S ?
(A) 18Q (B) 160 (@) 100 (D) 8Q

£ R-L-C BB+ » AP EIFENERES 100V > R=10Q » L=8mH » C=6uF »
KBRS EEIRF DR AR PR F 554 ?
(A) 0.8 #BETR LKW (B) 0.8 1kW () 1 12kW (D) 1 5 1kW

E—G=HM Y EEHE > HFE abe > SHlatEEEV, =100L0°V » KIZBEV, =2
(A) 10043230°V  (B) 1003200°V  (C) 100432150°V (D) 100+32270°V

TRISER T - (REEREEH 28098 - BHZEDGEF - [EEHE?
(A) SSI > MSI > LSI > VLSI (B) VLSI > ULSI > LSI > MSI
(C) ULSI > VL.SI > SSI > LSI (D) ULSI > VLSI > MSI > SSI

R EEMEE B @R > RIS R AR ? SER RIS E
TR ? IR IR ?

(A) NBI-HESE  B1  ERE (B) NERIHEE B 88

(C) PRIHEE ; B ERE (D) PREIAERS ; BEIF EE

ar (o iR AR (VR R AT R E (1) B » BE 82 D1 B Dy ZYJAEE V.= 0.7V »
JEFIEERE Re=200Q ~ R B fH Re = oo > BEFEAHZ Re= 1.8kQ K Ry = 12kQ> B V1=V,
=2V 3 Vo= 2

(A) 0.15V Vi

(B) 1.8V s
) 0.1V Vﬁ—'l\év\r—ﬂ— .
(D) 1.2V &) D, b

&8 5 F4H



28

30.

3L

32

33,

34.

ThE - ETE TEREC)

BREREBIET T B BEEREE T BERAMER ViR

FIRITERE  FEE ARESHYIRAE o T 7R e] =8 e 2

(A) D1~ D: E3E > Dy ~ Dy RESE

(B) D; ~ Dy 58 » Dy ~ Dz NESE +olG By

(©) Dy~ Dy » Dy - D itk (3

(D) D, ~ D: 38 » Dy ~ Dy ARESHE B D
& (+—)

A 29 B B AIER Vi) =20 sin2n - 60 1) V> B HAPIREEELLS 1:1 > 550H
EEE R & V. EEERE - BXEBEBESFIESD ?
(A) 636V~ 707V (B) 12.72V ~ 1414V (C) 707V~ 636V (D) 14.14V ~ 12.72V

TR EE AL 2 (MOSFET) TL I 2 ERE FFHE » Al L N @iE A= ?

(A) D (B) D (© ,JD (D) D
G—||£‘—B G—”f‘ G—e—B G—|l#
S S Ty S

T RS R B AL AS T PRI © RS AR Y

(A) BAAERFEER vl > HEE)-EERBEERIERRE - £HO)-EH0B)
BEERY A RE

(B) TAEIEH(FrEEE M(saturation) @ 5 > SH1&(E)-E BB EE e A{RE £ (CO)-EMHK(B)
B ARE

(©) BRI B AN © EEH(CB) < HEHE(CE) < H£EM(CC)

(D) —fREARRES < T - £8E(CC) < HEM(CE) < H£EM(CB)

AR E S FSEEMCB)E g o 0.99 85 0.98 » LB LS EMmE T
Iz = 0.02mA » 55 N7 G AT HFEER ?

(A) FET@R(CE)E PR Eig il

(B) STREEFLA 2mA [FE lmA

(C) EMEEFH 1.98mA &5 0.98mA

(D) BAEMERE RIS E G » S INEBER

MOSFET JLAZ FEEANE (T )FTR » BT RIgsRE N 388 MOSFET » AlE T HE
E7 By SR RS ? BERGEE » Vos JIRERAT ?

(A) FE :n'8l > Z& ' n 8> Vag> Ve BFFEE) >0
B) HE :n'8l» Z& : p 8l > Vos < Vr GEFREE) <0
© HE:p' Bl Z& : nfl > Vos > Vo GEFREE) > 0
(D) I ' n"8l» Z& * p Bl > Vag > Vo BRFEE) >0




THE-BTHE FEHE)

32

36.

3%

38.

39

40.

WNE (=) B » HF Rc=1kQ » Rp = 10kQ » WHEFEESEHIFE © Ve B ERE
0.2V > Vep AR 0.8V » Ver [HAFRZUIAERE 0.7V » LEMRIEAE g
Br= 100 » ZEFE TR AT & #5234 ?

(A) 2 Vee=5V > Vag = 1.15V > Bl Veg = 0.5V

(B) & Vec =5V » Vag= 1.0V » Bl Io= 3mA

(C) B Vee =5V » Vag =5V » 8] o= 43mA

(D) #5 Ve =5V Vg =0V » Bl Vg =5V B(+=)

B (I EEARBAER B E LR ER R T A RILER & 5 7

(A) ILER R MBBAER

B) CeBERESR  WERAER

© CRIERFES » AJAZER Vi < EftmE

D) SRR REBEER S E EREE » Eit
FIREREE M E

[ (-4

ﬁ(% 36 %E(‘F@)Z%E% ’ %%E%EF' Voo =22V ~ Rp; =45kQ ~ Rpz = 5kQ ~ Re = 10kQ ~
K Re = 1.5kQ » HRERE LIS BTG RPREA » BE EENVABRE 0.7V > SHEER
PRETLRE > B FAAE R ?

(A) Vg=1.5V (B) Veg=20.5V (C) Vp=2.2V (D) Vrge=10V

A 55 36 REE (M) B - 855 37 B ETREE - IRa B B g ;mp = 100> H
ZE R Vo =25mV ETER AT AT SRR Z - Z, - RACRERERE S A=V, / Vo
mre Y SR R RS ?

(A) Z,=25Q > Z,=10kQ > A,=-400 (B) Zp,=25kQ » Z,=1MQ » A, =400

(C) Z,=2.5kQ » Z,=10kQ » A, =-400 (D) Zp,=2.5kQ » Z,=10kQ » A, =400

WNETFORR » —E =B g ERAER Vi & 20V FEEHERE Vou =2
(A) Vou=-4mV

(C) Vour=-3.2mV —H Ay =3dB M Ayy=-20 M Ay =37dB —2
(D) Vou=20uV B(+7)

B 7R~ — B BB S UEs ) HH Vee= 107V Rp; = 100kQ~Rep = 1kQ
Rg1 =1kQ ~ Reo = 0.5kQ ~ Rpp = 1kQ » 1@?&%%%% Q1 Q2 Z;@%TT@%&%@E%EU@ Q9
48 > H Qi ~ Q2 BE HFEHVIABRSESE 0.7V GTHEILER CEMRE » 354 Is ~ Is

BAESD 2 oo
(A) Iz; =0.05mA > Iz, = 0.10lmA RB% %Ra %R@

= ] = H "?out
(B) IBl 0.05mA IBZ 10mA v i _.l)Q | _ I)Q C
(C) Ig1 =0.1mA > Iz, = 0.101mA e la e T

(D) IBl =0.1lmA » IBZ = 10mA REI RE2 )
:[ 1 :|:m
& (+75) = = ==

&8 5 HG6H



41.

42.

43.

44,

45.

46.

ThE - ETE TEREC)

THER A% - B3 - ABE - J C HEThRBURAFFIERIHM - A #EER ©
(A) AFERURERAER/D

(B) CIEMAZRIERS

(©) ABRERUAZAS FIIRFRIER BRIV R E

(D) BEERUA# T EEMONThERRCA

QO (T )RR THEREUAES » T SIS A & EHE ?
(A) BLERR R C RS

(B) #IRRREIRIIEET 1 & 40Q

(©) LIEESHYEMEILS S0mA

(D) EFtEREEER TR 2.5W

AR R A AR L TITE R ?

(A) Eﬁﬁ%%gﬁgé Ay — o0 (B) jﬁ])\ﬁﬂm Ri —= e

©) EHETIR, — = (D) B2 E BW — o
EIER RO s B AE(H/OFTR 2 &8 Vo= 9

(A) -5V (B) 5V (C) -6V (D) 6V

HEIELER AR  WE (/DA » BV =02V 55 NS - EREMZE

it
(A) Vo=2V (B) V,=0.4V (C) L,=02mA (D) I; =-0.04mA

(=R AEER ?
(A) AE#ds (B) MARMR A% (© FeEHHM e (D) IRRAER =3

ke
10V
- ke
2060 HSQ AW
—1 3k@
w— v,
V. y §11<Q .

[ () = & (/0 =

ot

(=) =

HTH * 8 H



BHE - ETE TENEC)

A7, B+ )2 BEg » B Voo =5V G N FAIERGREEER ?

48.

49.

50.

(A) BRRFRERNASSMRILERER

(B) Vin=1.5VEF » >t LED Z& » ot LED 52

(C©) Vin=5VHf > kot LED 5z » §L5¢ LED 5

(D) H#Hi AEE Vin=Ssin (o) V> #I ~ ot LED &3 %% - HALJE LED ZHIsEH

fxo't LED ZZBYRF IR
+Ver
4Q2
VR
1k
B )

B E R ANE (T F » f&REk Di ~ D, MRHEEIE a2 » Fpfid i A S sehine
Vo~ Vi ~ Ve BYSE FHIHAE [EHE ?

(A) Va=21 Vy=548101="7 (Blr=2 Vi=omiie=7
(@) Vo=2>Vy=488.=6 (D) Vo=2V, =6 V,=8
D, 2%Q
e V_ (V)
+ D2 e VC _______________
v 2kQ . \,-70 N E i
) V.~ |
L S - %
HATERAE(C )T B D S AEE ) BERC> 0T BABE V ESVE
SV L, SEREE EE V, AR L ST 2 =
(A) Vo 7E 2V Z-8V 7 [y, Py . X
(B) Vo7E 2V % 12V iy, ok %D 7
(C) Vo E-2V Z-12V 2 fiii(y, | U P T -
(D) Vo7E 0V B=10V Z (), E(—=)

Ei (Zener ) BREFARERIIE(C AT HAFER ML V2=10V Iz = SmA ~ 20mA -
= Vi= 100V FEHEEE R EFRZDD » FeeEERMN BEE L= 0 ~ L L HETT

FHET? B lguan = 7 R

(A) R=4.5kQ » Trgua = 40mA — W

(B) R=4.5kQ » Ip e = 15mA v = 1 Il + |4k

(C) R=4.5kQ » Ipgna = 25mA P T Z&Vz 3R,

(D) R=18kQ » T = 15mA (= —+7m) -
[LAh22H]

&8 5 8 H



